

我省一企业收购美通用飞机制造商获批

预计今年 11 月份完成交割

继双汇集团控股股东双汇国际控股有限公司收购美国史密斯菲尔德食品公司获批之后,豫企收购美国知名通用飞机制造商——穆尼航空股份有限公司的计划也于近日有了最新进展。据河南美景集团确认,该公司收购穆尼航空公司已正式获美国外国在美投资审查委员会的批准,预计今年 11 月份完成交割。

公开资料显示,成立于 1929 年的穆尼航空公司曾经是美国家通用航空飞机制造领

域的领导者,其设计生产的多种机型成为业内经典,飞机设计素以速度和燃油效率见长,被誉为市场上最安全的单引擎螺旋飞机制造商。但受美国经济及通用航空市场的周期性波动,穆尼航空公司此前曾经历多次停产重组及股权易手,最近的一次停产重组为 2010 年。

成立于 2002 年的美景集团是一家拥有合资背景、经营范围涉及地产开发、文化产业、综合旅游、红酒产业等多个领域的大型综合性企业,此前曾收购美国

纳帕谷的知名酒庄酒庄。通过收购穆尼航空公司进军通用航空领域被认为是美景集团多元化战略的另一举措。

据介绍,尽管目前处于停产阶段,但穆尼航空公司所拥有的世界级品牌知名度、大量忠实客户以及美国联邦航空管理局飞机制造证书等比较优势,成为美景集团收购穆尼航空公司的决定因素。此外,2012 年,被国务院批准的全国首个航空港综合经济试验区落户郑州,同时河南省开始规划打造郑州通用航空

试验区,都为此次收购注入了动力。

截至目前,双方尚未透露此次有关收购的价格信息。

美景集团相关负责人表示,收购完成后,未来的目标市场将主要定位在通用航空市场潜力巨大的亚洲及国内市场。除恢复穆尼航空公司的整机生产业务外,新的穆尼公司还将经营零件供应、二手飞机买卖和二手飞机返厂改造升级,公司目标是成为亚洲通用航空领域的龙头。

(据新华社电)

世界银行前行长将重返高盛

世界银行前行长罗伯特·佐利克将以高盛国际顾问委员会主席的身份加入该银行。

据英国《金融时报》8 日报道,佐利克表示,希望“帮助高盛的高级团队及其客户”,并且对该职位很感兴趣,因为这是“跟踪市场和投资趋势的一个绝佳机会”。

佐利克 2012 年 6 月卸任世行行长职务,2007 年加入世行之前曾担任过高盛高级顾问。

高盛国际顾问委员会目前有 17 名成员,负责就战略、政治以及经济事务为全球客户提供咨询。

(据新华社)

建行手机银行理财投资更轻松

李剑

中国建设银行本着“以客户为中心”的服务理念,为满足广大客户随时随地享受金融服务的需要,为客户提供更加高效便捷的金融理财服务,近期建行手机银行业务推出了新的亮点业务。

为更好地方便广大客户快速简便地通过公益机构向四川地震灾区捐款,奉献爱心,建行手机银行开辟向灾区捐款快速道,客户可登录手机银行进入“公益捐款”页面,选择不同慈善机构名称,即可随时随地通过手机银行向基金会为地震灾区进行捐助,捐款免收转账手续费。

同时,建行手机银行还推出了“定时转账”“我的 E+账户”“关注基金”等新功能。定时转账是在原有“约定转账”功能下,通过预设收付款账户信息、转账金额和时间,由系统在约定时间自动按设定内容进行快捷转账,特别适用于每月有定期转账、汇款需求的客户。如您每月需要寄钱给在外地读书的子女或您每月都要向还贷账户转账等情况下都可以使用此服务;“我的 E+账户”可使手机银行客户通过授权,允许另一个手机银行客户查询其名下的账户余额、明细,让您可以随时了解您身边亲人的账户信息等,当然这需要您的亲人授权给您;此外,手机银行客户还可将建行代销的任一基金设为“关注基金”,全面查询基金类型、净值、收益率等信息,为投资决策提供参考。

通过建行手机银行,客户可随时随地办理包括查询服务、转账汇款、缴费支付、投资理财、信用卡、本地服务等在内的近百种领跑生活、引领时尚的金融服务,还在享受“手机到手机转账”“手机跨行转账”“手机股市”“手机基金投资”等特色功能带来的方便和快捷。建行手机银行正以其全面的功能、方便的操作与快捷的服务成为广大客户理财投资的又一时尚选择。

(作者系建行理财师,具有九年理财业务经验,擅长投资组合分析。)

中国建设银行
China Construction Bank
信阳分行

建行理财工作室——您身边的理财专家
付红玲:13937606229 李剑:13700765216



天价钻石项链将被出售

镶有全球最大无瑕钻石的项链将在 10 月中旬举办的 2013 年新加坡珠宝节上出售。这条 18K 玫瑰金项链的中心是一颗 407 克拉的钻石吊坠,该项链曾被评为“全世界最昂贵的项链”,整条项链的钻石重达 637 克拉,项链价值约 5500 万美元。

(晨东)



新版百元美钞新增 3D 防伪带

新版百元美钞将在钞票一角印上黄色的数字 100,在富兰克林肖像旁古铜色的墨水瓶里印刷费城自由钟图案。

而变换钞票角度时,3D 防伪带内交错排列的“100”字样和“自由钟”图案位置会随着视角变化而变。“这一技术将使得人们不必再去银行或者使用验钞灯就能轻松分辨钞票真伪。”美联储一相关负责人表示。

(陈白)

据外媒报道,新版 100 美元面值钞票 8 日发行,新版钞票在保持以往外观的基础上,采用了更为尖端的防

伪技术,如新增蓝色 3D 防伪带。这一技术改变了以往印刷防伪的方式,而是将防伪带引入纸钞。

甲醛及 PM2.5 肆虐威胁出行健康

车载空气净化器广受追捧

室外大气污染严重,雾霾天逐渐增多,车内空气也同样令人担忧。由于汽车内饰皮质和塑料的大量使用,致使甲醛等致癌污染物频频超标。夏季天气炎热,尤其是将车停在户外时,强烈的太阳光照射车子,车内难免产生气味。据了解,车内空气污染来源包括车内饰,如塑料件、地毯、车顶毡及劣质香水等,不少人喜欢在车内吸烟,车内“二手烟”颗粒浓度上升,车载空气净化器过滤系统,确保最佳空气质量。

时下,大气污染日益严重,北京等中东部多个地区接连遭遇“十面霾伏”,全国高达 33 个城市空气严重污染,随处可见戴着口罩的路人,许多家庭也纷纷通过添置家用空气净化产品来抵御空气污染带来的危害。一时间雾霾锁城,整个中

国都笼罩在 PM2.5 的阴霾里。但相对于居所室内,驾车出行时狭小车厢内的空气质量,更令人堪忧。

为了保障人们在驾途中亦能拥有健康、洁净的呼吸环境,作为解决车内空气质量问题的重要手段,车载空气净化产品在这个 PM2.5 肆虐的时代,对消费者的健康影响举足轻重。

全球领先品牌“新技”推出的负氧离子车载空气净化器以其兼具品质与人性的设计赢得了众多消费者的信赖,更被一致公认为是目前车载净化设备市场上效果最全面、最高效的产品之一。最新推出的豪华版更在其原系列产品品质及功能的基础上进行了全面升级,结合领先的智能科技与时尚生活理念,设计师们深入生活,将自己对生活的体验与感受,不

着一丝浮华的机体;为懂得生活、乐享生活的人们带来更具质感与品味的车用空气净化产品。凭借品牌先进的静电式吸附技术,不仅能高效净化爱车内的烟雾粉尘,更可轻松过滤高达 99.9% 小至 0.3 微米的细微颗粒,让车内 PM2.5 无处遁形。此外,“新技”独有的第三重 HESA(高效选择性吸附)净化技术层,不仅能清除各种病毒、细菌以及细微颗粒物,更可有效去除 96% 甲醛、99% 甲苯等

有机化学气体,还消费者一个健康、洁净的呼吸环境。

更值得一提的是,“新技”还贴心地为这款产品设计了富含天然成分的怡人香薰,营造一派馥郁芬芳的行车氛围,让平淡旅途顿时趣味盎然。

充分显示了品牌以人为本的科技理念。随着市场对于高效净除甲醛及 PM2.5 相关产品的诉求越发强烈,倡导优质科技生活体验的新技负氧离子车载空气净化器系列产品必将全面引领消费者的汽车生活向更专业、全面、便捷、绿色的崭新方向转型升级,帮助消费者远离甲醛及 PM2.5 的侵害,无忧畅享健康、洁净的移动生活新体验。

(李忠秋)

空气净化消毒器 我们只选对的!

空气净化消毒器信阳合鑫专营店
公司销售地址:信阳市南京路 159 号(金三角西 200 米)
销售咨询电话:18237693999 邮箱:466860145@qq.com

一弘百貨
HONG DEPARTMENT STORE

信阳市广商商业有限公司
团购热线:0376-6260788
地址:信阳市民权路208号
Http://www.xyyihongbaihua.cn

罗蒙 ROMON

中国罗蒙集团
罗蒙信阳销售有限公司
地址:信阳市中山南路11号
电话:0376-6230977

瑞德丰

老店 老样
老人 老菜

热线电话:6235299

地址:信阳市胜利南路中华胡同8号